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Pronalazak se odnosi na I. žište sa trajnim 
loženjem, koje omo^ueava krajnje iskorišća- 
vanje toplotne moei poriva nižeg kvaliteta.

Kod ovog novog ložbta sa trajnim loženjem 
zatvoren je kovčeg sa gorivom, po moguestvu 
hermttički — izuzimajuei otvore sa upuštanje 
vazduha, koji su mu blizu rešetke na dnu 
kao i prostor za pepeo kojem se priključuje 
pro m a ja.

Suština ovog pronalaska sastoji se u torne, 
što je za odvod vazduha za sagorevanje pred- 
vidjena jedna konfuzor-duvaljka. koja se svr- 
šava tačno nad rubom žive površine rešetkom.

Važno je, sem toga, da je duvaljka usa- 
djena u ona vrata peći, koja su nad rešetkom.

Za potpuno sagorevanje osobito je važno 
da su otvori rešetke na podu, koji služe za 
dovod sekundarnog vazduha odvojeno od (Tnih 
otvora koji služo za prolaz žarenjem dobive- 
nih i sagorelih gr sova odnosno pepela, na
ročite pak da su otvori na dnu, koji služe za 
prolaz sekundarnog vazduha, načinjeni kao 
du valj ke.

Na načrtu predstavljeno šeraatički više pri- 
meraka izvodjenja nove peci sa trajnim 
loženjem.

Fig. 1 je vertikalan presek peci.
Fig. 2 je vertikalan presek normalno na 

fig. 1.
FU 3 je izgled peci.
Fig. 4 pokazuje nam dovodjenje vazduha 

za sagorevanje u većoj srazmeri.
Fig. 5 je perspektiven izgled rešetke po fi

guri 2 i 4.

Fig. 6 je perspektivna slika viseče rešetke.
Prema fig. 1 i 2 1 je kovčeg za gorivo, 

koji ima na poklopcu ili sa strane, po mo- 
gU' stvu hermetično zatvarajuča vrata za pu- 
njenje i čije dno sačinjava rešetka b. Pepe- 
onik g, koji je ispod rešetke, dobro je zatvoren 
sa sviju strana da nebi ulazio nepotreban 
vazduh isto tako moraju se iz istog razloga 
hermetično zatvoriti i vrata f, koja služe za 
odstranjivanje pepela. Penjajuči plameni ka
nali hi h u vezi su sa pepeonikom g preko 
otvora im m, koji su ispod rešetke b. Kod 
predstavljenog primera utiču penjajuči plame
ni kanali bi h u komoru za dim hi nad po- 
klopcera kovčega za gorivo, a uz ovu se pri
ključuje odvod i.

Tačno nad rešetkom b nalaze se po mo- 
gučstvu isto liermetički zatvarajuča vrata e, e1 
iza kojih je postavljena viseča rešetka k koja 
ima nagnutu, upnsnu površinu prema rešotci i 
prigodne otvore k1 (sa, prema rešetci nagnutom, 
vodečorn površinom i ima zgodne otvore k1).

Za dovod vazduha za sagorevanje služi jedna 
duvaljka, koja se sužava u praven vazdnšne 
struje i završava se tačno nad rubom žive 
površine rešetke. Pri teme je zgodno sme- 
stiti duvalju u donjim vratima e ptči.

Otvori b1 na rešetkama u dnu b, koji služe 
za dovod sekundarnog vazduha, zgodno se 
odeljuju od onih otvora rešetke, koji služe za 
prolaz sagorelih i žarenjem dobivenili gaso- 
va kao što je to na fig. 4 i 5 pokazano, usled 
toga dobivaju otvori b1 koji su za tu cilj naro-
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čito udešeni, povoljan oblik duvaljke, da bi 
potpomagali usisavanje sekundarnog vazduba.

Ponekad je dobro da se spremi jedna iz- 
bušena korpa j za gorivo, u kovčegu za gorivo 
da bi izmedju ove i zida o kovčega za gorivo ostao 
kanal za provod žarenjem pobnenih gasova.

PATENTNI ZAHTEVI:
1. — Ložište za trajno loženje, čiji je kovčeg 

za gorivo zatvoren što više hormetično — osim 
otvora za upuštanje vazduba, koji su naeinje- 
ni u blisini rešetke, koja jo na dnu kovčega, 
kao i pepeonik, uz koji se priključuje odvod 
naznačeno time, što je za dovod vazduln 
potrebnog za sagorevanje, predvidjena jedna 
duvaljka, koja se u pravcu vazdušne struje 
sužava i koja se završava Učno nad rubom 
žive površine rešetke.

2. — Ložište za trajno loženje prema zah- 
tevu 1 naznačeno time, što ,]c duvaljka sme- 
štena u vrati m a nad rešetkom.

3 — Ležute za trajno loženje prema zah- 
ttvii 1 i 2 naznačeno time, što su otvori u

rešetkama na dnu, koji služe za dovod sekun
darnog vazduba, odvojeni od onih otvora, 
koji služe za prolaz žarenjem dobivenib ga
sova i sagorelib gvsova.

4 — Ložište za trajno loženje prema sah- 
tevu 3 naznačeno time, što su oni otvori re
šetke na dnu, koji služe za prolaz sekundar
nem vazduhu, načinjeni u obliku duvaljke.

5. —- Ložište za trajno loženje prema zah- 
tevima 1—4 naznačeno time, žto su sa obeju 
uzdužnih strana rešetke načinjena dva spre
voda za plamen, koji idu od pepeonua preko 
kovčega za gorivo, ob m o tavaj uči uvaj kao 
vrelim pokrivačem, ovi sprovodnici plamena 
završuju se u komod za dim, načinjenoj na 
poklopcu kovčega za gorivo; uz nju se pii- 
ključuje odvod na zadnjem zidu.

6. — Ložište za trajno loženje prema sah- 
tevima 1—5 naznačeno time, što je u kovčeg 
za gorivo umetnnta izbušena korpa za gorivo 
tako, da gnsovi, koji su dobiveni žarenjem, 
imaju slobodan odlazak kroz otvor izmedju 
ove korpe i zida kovčega za gorivo.






